

牡丹区统一回收处置“红三轮”，三种处置方式可供选择 使用不超过1年的，每辆4000元

本报菏泽10月17日讯(记者 陈晨) 17日,记者从菏泽市牡丹区交通秩序综合整治工作领导小组获悉,牡丹区公布对无证云类三轮车的处置办法,提出改成货运、自行出售及统一处置三种方式,可由车主自行选择。此外,牡丹区根据购车年限统一处置价格,如购车时间2年以上的,按每辆2000元处置;1-2年的,按每辆3000元处置。

浪费,怎么能三轮车合理利用?”为实现“标本兼治、优化环境”的目的,牡丹区特制定云类三轮车处置办法,对符合统计范围内的无证云类三轮车;车主具有牡丹区城区常住户口;持有车辆购买发票或购车手续三个条件的车辆实行三种方式的处置。据了解,选择改成货运的车主必须到指定的地点改装,拆去车篷和后座,并将车辆一律喷成蓝色,并喷注“货运车辆”标志;选择自行出售的车主必须提供车主姓名、地址、用途、联系电话、出售手续等详细

信息,以备核查,并且如发现弄虚作假的,一经在城区查处,一律没收;选择统一处置的车辆将被统一改装,喷成黄色,主要处置途径为环卫处、物业公司购买等四种方式。据介绍,根据外地三轮车综合整治经验,结合牡丹区实际,依据购车年限,合理确定统一处置价格:购车时间2年以上的,按每辆2000元处置;1-2年的,按每辆3000元处置;1年以内的,按每辆4000元处置。自通知之日起,以办事处为单位,7日内(10月20日以前)主动到指定地点核价并交出三轮车的,按以上标准到所属办

事处领取处置款;超过7日的,每超一日从核准价中扣除100元;超过15日(10月27日前)拒不接受处置、又不自行处置的,一经上路查处后,一律没收,并对三轮车所在办事处罚款2000元,交由区交通局统一管理使用,三轮车由所在办事处改装处置。此外,按照“组织不散、措施不软、力度不减”的原则,由交通、公安、城市执法等部门继续加大路面执法力度,保持治理查处的高压态势,对无证行云类三轮车仍在城区内运营的,发现一辆,查处一辆。

全市星级饭店将大考

本报菏泽10月17日讯(记者 张建丽) 17日,记者从菏泽市旅游局获悉,根据星级饭店评定的有关规定,从10月20日开始,全市的17家星级饭店将接受“考试”。旨在进一步加强星级饭店规范化管理,提升旅游饭店业产业素质。目前全市包括各县区共有17家星级饭店,其中和平大酒店是四星,其他的全是三星。星级饭店的复核范围分为:市星评委对全市星级饭店进行复核;对2010年评定性复核的酒店及2010年评定的星级饭店进行三年期评定性复核。

工作人员将重点复核饭店的必备项目是否全部达标,复核时间为10月20日-12月10日,加大星级饭店的动态监管力度,使达不到标准要求的饭店退出星级饭店队伍,以保持星级饭店整体质量。同时引导星级饭店重视软件建设、文化建设,提升饭店业服务质量。

相关链接:

饭店必备项目:

客房面积、浴缸配备等;饭店在内部结构、设施设备和服务项目等方面进行的调整是否符合相应星级标准,设施设备的维修保养工作是否到位;饭店培训制度和体系是否完备且执行有力,培训师、时间、资金、场所等是否有保障,员工是否能主动为顾客提供专业化、规范化的服务;饭店节能减排工作情况,是否重视高效节能设施设备、新能源、新技术的引进与应用,全体员工和宾客是否积极参与;饭店近三年是否出现过重大安全事故,在消防、安全、食品卫生等方面是否存在隐患,安全制度和应急机制是否完备并切实有效;饭店对外包经营部门是否进行了有效监管,其安全、卫生和服务质量等是否符合相应的饭店星级标准。

“绝技”

16日,由菏泽市总工会、市经信委、市劳动和社会保障局主办,菏泽供电公司承办的“菏泽市职工职业技能大赛送电线路工总决赛”在郓城农电培训中心拉开序幕。此次比赛分为理论考试和实际操作两个部分,两天完成。来自各县区的17支代表队,51名优秀选手参赛。实际操作中,参赛选手熟练地爬上近10米高的线杆,对110千伏线路更换耐张绝缘子检修操作。本报记者 邓兴宇 通讯员 王焱 摄影报道



菏泽将在乡镇卫生院和社区卫生服务中心开展国医堂建设 年底前,24处国医堂“悬壶济世”

本报菏泽10月17日讯(记者 李德领) 17日,记者从菏泽市卫生局获悉,为完善基层中医药服务体系,菏泽将在全市乡镇卫生院和社区卫生服务中心开展国医堂建设,2013年完成24处国医堂的建设,2014年完成97处国医堂的建设,力争到2015年底全部乡镇卫生院和社区卫生服务中心设立国医堂。国医堂是将基层医疗机构的中医科、针灸推拿科、中药房、煎药室等集中设置,形

成具有浓郁中医药文化氛围,以多种中医药方法和手段提供中医药医疗预防保健综合服务的相对独立区域。已设置中医科中药房的乡镇卫生院和社区卫生服务中心,要整合中医药资源,对各个中医临床科室、中药房集中设置,设立“国医堂”,尚未设置中医科、中药房的乡镇卫生院和社区卫生服务中心要加大建设力度,按照国医堂建设标准开展国医堂建设。“提升基层中医药服务能

力,中医药人才是关键,各县区应采取多种渠道、多种形式培养基层中医药人才。”市卫生局中医科负责人说,各县区卫生局将通过举办中医临床学习班,对全市乡镇卫生院(社区卫生服务中心)中医临床技术骨干进行培训,以提升基层医疗机构中医临床技术水平,并对辖区内乡镇卫生院(社区卫生服务中心)中医康复技术人员进行培训,开展常见病、慢性病的中医康复培训,提升基层医疗机构中医康复技术水平。

据市卫生局中医科负责人介绍,基层医疗机构建设的国医堂必须设有2个以上中医诊室或中医特色康复治疗室等,诊区外悬挂国医堂标志牌匾;诊区内的诊桌、诊凳、器械柜和屏风等应体现中式风格,装饰要体现中医元素,综合运用平面及多媒体等手段宣传中医药文化和中医养生保健知识,营造中医药文化氛围,其面积不少于80平方米,并配备不少于5种与开展中医药服务相适应的中医诊疗设备。

治理占道经营不再“老大难”

拉出时间表,明确路线图,2014年底彻底解决

本报菏泽10月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 马磊) 一些集贸市场每逢集日沿路成集,造成过往行人拥堵,车辆寸步难行,何时彻底还道于民成为社会各界关注的热点。17日,记者从全市占道集贸市场治理工作会议上获悉,长期以来集贸市场占道经营这个“老大难”问题,有望在2014年底彻底解决。调查显示,全市原有的68处占道集贸市场,仍有18处没有规划市场用地,已规划用地的17处多数还没有开工建设,已经开工建设的进度也较为缓慢;已经搬迁的10处有的搬

迁不彻底,出现反弹;6处设置栏杆围挡市场仍然存在外溢现象,集贸市场占道经营、阻塞交通问题时有发生。“取缔占道经营是优化营商环境的重要举措,占道经营现象不仅易发交通事故,而且阻碍了集贸市场的进一步发展和繁荣,影响了菏泽的对外形象。”会上,市政府副市长刘国生说,针对占道经营治理问题,要坚持市场建设与改造提升相结合,政府推动与市场化运作相结合并重,积极稳妥快速推进。刘国生要求,要重点落实市场用地,把集贸市场设置纳入到城乡建设总体规划之中,

抓紧招商,尽快开工建设。各县区、市场驻地乡镇(办事处)对于本辖区需要迁建的每一处市场,要分别拉出开、竣工时间表,部分条件较好的市场,今年年底前尽量完成;占压国、省道的15处重点市场,2014年6月底之前完成;所有占道市场2014年底全部完成。会议上,市政府办公室印发了《关于加快推进占道经营集贸市场迁建工作的通知》和《关于成立占道集贸市场治理督导组的通知》,进一步明确了任务目标,细化了责任分工。明确各县区政府是解决

集贸市场占道经营问题的第一责任人,市场驻地乡镇(办事处)政府是市场治理工作的直接责任人,在市场搬迁之前,驻地乡镇(办事处)要牵头组织多部门联合执法,及时清理占压道路的临时摊点,确保市场规范有序,确保不堵塞交通。市政府还成立占道集贸市场治理工作督导组,对县区将实行月调度、季督导、半年考核督查制度,并对督查情况专门通报。对不认真履行相关职责、工作被动应付、届时完不成治理任务的单位和相关责任人,坚决进行问责。

远离管制刀具



10月14日,定陶县公安局南王店派出所开展了“远离管制刀具进校园”主题教育活动。民警携带部分收缴的管制刀具来到辖区中学,向学生们讲解使用和携带刀具进入校园的危害性,最大限度地预防青少年校园涉刀案件的发生,提高未成年人的法律意识和自律能力。记者 景佳 通讯员 朱建英 摄影报道